

民警制止碰瓷遭报复

肺部被扎烂 目前已脱离生命危险

本报讯(记者 王娟)我市一名民警偶遇一碰瓷男子,遂上前制止,不料碰瓷男子恼羞成怒,竟疯狂持刀报复,将民警扎成重伤。昨日,记者获悉,经过抢救,该民警目前已脱离生命危险,行凶歹徒已被刑拘。

16日晚9时45分,家住我市航海路金盾花园的民警高保清,在家门口散步途经航海路与文化宫路交叉口南侧时,发现路边有两男一女,恰巧路对面有辆电动车驶来,其中一名男子就把手中的手机扔在地上。随后,该男子捡起摔碎的手机,要求骑电动车的女子赔偿损失。

两分钟后,一对夫妇从超市出来,上了路边停放的一辆轿车,不料轿车刚起步,该男子故伎重演,站在后面大喊被轿车碰住,手机也被摔坏,高保清当即向男子出示警官证,揭穿其骗局。

轿车离开后,碰瓷男子突然掂着刀从后面追过来,对着民警高保清挥刀乱刺。57岁且赤手空拳的高保清面对年轻疯狂的歹徒没有半点惧色,奋力将歹徒击退,但其胸部和腹部还是被刺中两刀,最终因失血较多体力不支倒下。

据医生介绍,高保清被送到医院时,经检查,其右胸部有一条8厘米长的致命伤口,肺部被扎烂,胸腔里有大量的积血。经过医护人员3个小时的紧张手术和抢救,17日凌晨,高保清才被推出手术室。目前,高保清暂时脱离了生命危险。

专案民警通过布控守候,在嵩山路一家属院成功将犯罪嫌疑人张某抓获归案。目前,张某已被警方刑拘,案件正在进一步调查中。

61个家庭签树葬协议

本报讯(记者 李娜)“树葬形式非常好,不仅低碳环保、节约土地、绿化环境,而且实现了真正意义上的入土为安。”3月5日,本报与市民政局等部门联合发起的免费“骨灰植树”活动,受到了市民的热情关注。

昨日,记者从市殡葬协会获悉,截至目前,已有600多名市民电话咨询,其中已有61个家庭为逝去的亲人签订了树葬协议书。据了解,报名市民可于3月31日上午9时,从位于航海路与南三环交叉口向西500米的郑州市公墓准时集合乘车出发,计划当日中午12时前返回。

据介绍,市殡葬管理协会还将继续接受郑州市民报名参加树葬,报名时间截止到3月30日中午12时。

“亲兄热弟”再次上演

本报记者 汪辉 通讯员 陈锦屏

12年前,在市三院发生了一个“亲兄热弟”的感人故事。37岁的刘某患了白血病,需要做造血干细胞移植手术,但6个兄弟姐妹都未能与他配型。最后,弟兄们找到了一出生就送给别人的八弟。但当时的八弟正在监狱服刑,在医生坚持不懈地努力下,八弟捐出造血干细胞,救了哥哥的命。

著名影视编剧彭三源以这个故事为原型,写出电视剧本,题目是《亲兄热弟》,由张国任任主演,在中央电视台热播,引起社会极大反响。

如今,《亲兄热弟》故事再次在市三院上演。

25岁的黄兰兰突患白血病,需做造血干细胞移植手术。虽有两个哥哥,可她却是抱养的。幸运的是,她的亲兄弟姐妹得知后,纷纷争着给她捐赠造血干细胞,昨日,从医院传

来好消息,三姐陈娟已与她成功配型。家住罗山县的黄兰兰,打她一落地,父母就犯难了,这个贫困的家,已有一个男孩、四个女儿,无奈,只好将她送人。

养父母家有两个儿子,他们很爱这个女儿。养母说,兰兰是用奶粉养大的,每个月要卖100多斤大米,换成奶粉喂女儿。

兰兰聪明、伶俐,从小学习就很好,2006年,她考入河南财经政法大学,多次获得优秀学生干部、三好学生等荣誉称号。生活中,她乐观、朴实、善良、热心,同学们把她当做知心大姐。同学说:“平时我们在宿舍胡闹的时候,她都戴着耳机听英语看资料,大二时,她就考过了英语六级。”2010年大学毕业,她顺利地考进一家大型外企录用。

正当事业发展得顺风顺水时,病魔却突然向她袭来。今年春节前夕,兰兰“感冒”了,

持续高烧,到医院检查,竟是白血病。

兰兰有一个哥哥、一个弟弟、四个姐姐。听到她的病情后,兄弟姐妹都异常揪心地地说:“我们要给兰兰捐赠造血干细胞,救她的命!”经过检测,兰兰的三姐与她配型相合。

得知兰兰生病的消息,她的老师、同学、好心人、认识的、不认识的,都在为她做着力所能及的事情。

在兰兰床头柜中,放着五六个献血本,都是同学们为方便她输血,而主动献血。一位60多岁退休的大爷,多次到医院看她,给她买东西。

造血干细胞移植费用昂贵,同学们还在网上发出爱心倡议,希望征集10000个网友,每人拿出100元,让这个25岁的年轻生命重新绽放。

“龙腾盛世”香港花展夺金奖

本报讯(记者 唐强 通讯员 谢彩云 文/图)近日,紫荆山公园代表郑州市应邀参加香港康乐及文化事务署举办的维多利亚国际花展。由紫荆山公园独立完成的立体花坛组合景观“龙腾盛世”在国内外200余件园艺作品中脱颖而出,一举夺得“最具特色景点”金奖。

紫荆山公园选定“龙”作为花坛的主要元素,采用鲜花草花万盏8万余支、草花2万余盆、温室花卉500余盆、景石30余块制作出了喜庆、大气、极具民族传统审美特征的园林景观“龙腾盛世”(如图)。因其设计新颖,造型立体,制作精美,在3月15日的评选中得到了评委的高度评价,一举夺得“最具特色景点”金奖。

香港花卉展览是康乐及文化事务署推广园艺和绿化意识的重点项目,每年展出国内外数百家园艺机构悉心栽培的盆栽、花艺摆设和园艺景观。今年香港花展于3月16日至25日在铜锣湾维多利亚公园举行,主题花为风信子。



现标准化、规模化、设施化农产品生产基地产品质量安全可追溯。五是健全完善企业自检、政府抽检的“监管运行模式”。

2012年3月12日至18日,市农产品质量检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共检测蔬菜19782批次,合格率99.97%;检测水产品972批次,合格率为98.93%;抽检水果1175批次,合格率99.91%;抽检原粮65批次,合格率100%。销毁不合格蔬菜85公斤、不合格水产品35公斤。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心

城市管理提升

二七区

三百万元奖补城乡环境综合整治先进

本报讯(记者 安群英 通讯员 石海洲)16日,二七区召开城乡环境综合整治考评奖惩大会,对城乡环境综合整治“飓风行动”的2011年季军、2012年的月冠军进行评优奖励,共发放奖金303万元。

2011年第四季度城乡环境综合整治“飓风行动”排名前三名的分别是大学路办事处、铭功路办事处、嵩山路办事处,分别发放奖励资金24万元、22万元、20万元。

2012年1月份受到奖励的单位有解放路办事处、德化街办事处、蜜蜂张办事处,区城市管理执法大队、区环保局、区环卫公共设施管理所、侯寨乡麦垛沟村、侯寨乡樱桃沟村、马寨镇委河村、大学路办事处金桥社区、长江路办事处长江路社区、京广路办事处冯春社区、淮河路办事处淮北社区、五里堡办事处建南社区。月度排名后三名的淮河路办事处、侯寨乡、五里堡办事处分别受到处罚。

2012年2月份受到奖励的单位有京广路办事处、建中街办事处、一马路办事处,区建设局、区园林绿化中心、区数字化城市管理指挥中心、马寨镇委河村、侯寨乡麦垛沟村、侯寨乡袁河村、嵩山路办事处航海路社区、长江路办事处玫瑰花园社区、铭功路办事处西彩社区、蜜蜂张办事处中原社区、福华街办事处航海北街社区,月度排名后三名的侯寨乡、马寨镇、嵩山路办事处分别受到处罚。

二七区区长王鹏表示,要进一步加大城市管理每月考评及绩效考核力度,加大奖惩力度,提高奖励标准。各乡镇、街道办事处在经费保障的情况下,如果受到市政府的处罚,区政府将责任逐级追究到底,并加大处罚数额,坚决执行到位。

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动改变生活

把高标准留给自己 把低资费带给用户

移动新生活 实惠更精彩

精彩的通信生活,意味着更加精品的网络,更为周到的服务,更加贴心的关怀,以及更为丰富多彩的线上、线下活动。

在郑州移动的不断努力下,精彩的移动新生活正向我们走来,同时,在郑州移动,“精彩”一词还和“实惠”画上了等号,正如郑州移动的相关负责人所言:“把高标准留给自己,把低资费带给用户。”逾700万移动用户正在享受着“实惠更精彩”的移动生活。

本报记者 韩洋

资费下调 好网络越打越便宜

如果你是资深的移动用户,你可能会发现,数年来,在物价持续上涨的大背景下,我们的话费却越来越便宜了,每月二三百的变成了一二百,每月一两百的变成了七八十,与此同时,我们的通话质量、上网速度却是越来越好,越来越快。

从双向收费到被叫免费,从漫游、长途收费到全球通全国范围内长途、市话、漫游资费的统一,从0.03元/Kb的GPRS上网流量费到现在套餐中包含的数百Mb上网流量,数年来,郑州移动下降的是资费,提高的是品质。

郑州移动的资费优惠举措显示:2011年5月,郑州移动统一推出全球通商旅、上网套餐,让资费水平在近年连续下降的基础上又有了大幅下降,同时,统一下调38个国家和地区的国际漫游资费,让用户出国漫游畅行无忧。而面向神州行客户推出的“两城一家”服务“主叫优惠,被叫免费”,也充分满足了用户返乡、探亲等两地漫游的通话需求。

“以前,我的电话费都在300元左右徘徊,有漫游费、包月费,还要开通流量包;现在我改成了全球通188套餐,走到哪儿打电话都一个价,自由上网,接听还免费。郑州移动的资费服务,真的是越来越好了。”在新郑机场的移动全球通VIP候机厅,供职于郑东新区某公司的市场总监魏先生告诉记者。

“移动的可持续发展,要依靠自身服务品质的不断提高和用户的支持与厚爱。”郑州移动负责人坦言:“自1999年成立至今,近13年来,我们的资费标准大幅降低,而我们的用户总数却较成立之初增长了数十倍,这一升一降,充分说明了我们的‘把低资费带给用户’的理念是正确的、可行的。在未来,我们将继续坚持平价、高品质的资费服务,不断为用户提供更大更多的优惠。”

透明消费 好业务越用越放心

“开户入网,首次提醒”、“业务扣费,主动提醒”、“0000查询,自由退订”、“收费误差,双倍返还”。在郑州移动上周发布的“为民服务,创先争优”十项便民举措中,关于透明消费的就有四条之多,郑州移动“将透明消费进行到底”的决心可见一斑。

“我究竟使用了哪些业务啊,这些业务是我什么时候订制的,这些移动能提供提醒或者查询服务就好了。”在上周举行的郑州移动社会监督员座谈会上,一位社会监督员道出了不少用户的心声。而如今,有了“业务扣费,主动提醒”和“0000查询,自由退订”等类似的便民举措,移动用户的业务使用和查询也越来越方便了。

郑州移动的工作人员介绍说:“业务扣费,主动提醒”是指:用户订购包月类增值业务或点播增值业务后,在首次扣费前,移动公司将通过短信予以扣费提醒。此外,用户在收到采用打包方式的新业务赠送或者优惠试用时,也会收到来自移动的一条短信提醒。对于这些短信提醒的内容,用户如有疑问,则可根据短信提示方便地进行投诉或直接退订,对于用户退订的业务,不予收费。

而“0000查询,自由退订”则是郑州移动已坚持了很久的透明消费举措。据了解,用户只要发送短信“0000”到“10086”,即可快速查询到自己的包月类信息业务,并根据业务查询结果,用户更是可方便快捷地根据短信提示退订某项、多项或全部已订购的业务。

同时,记者也了解到,针对新入网的用户,郑州移动也将进一步强化“开户入网,首次提醒”服务,开户入网后,用户将会收到关怀提醒短信,告知其所订购的资费套餐、包月类增值业务及其资费标准,确保明白白消费。

郑州移动负责人说,像“开户入网,首次提醒”这样的服务,在消费者看来很简单,但其实背后涉及到网络质量、计费系统、服务管理等方面,任何一个环节出现问题都会导致最终结果的错误,“我们推出这些服务举措,不仅是对消费者的服务,更是对我们自己的督促,使得我们工作中更加认真,更加负责。”

品质生活 好品牌越用越精彩

紧张工作之余,约上三五好友,看电影、听讲座、参加一场精彩的主题Party……在社会经济、文化高速发展的今天,市民对“品质生活”的追求越来越高。

而有了郑州移动,用户对“品质生活”的追求也可以得到很好的满足与实现,舒心、安逸的“品质生活”,也正因郑州移动而变得更加精彩。

旅游试客、名家大讲堂、明星演唱会、德国啤酒节、圣诞泳池派对、校园歌手大赛以及定期举行的全球通VIP大讲堂、智能手机俱乐部主题活动等等,仅2011年至今,郑州移动就为广大用户奉献了一个又一个的文化盛

宴、娱乐盛宴、狂欢盛宴……

“让用户享受快乐,为用户创造价值,这是我们移动人的不懈追求。”郑州移动相关负责人表示:“通过我们这些丰富多彩的活动,让更多的用户参与进来,品味生活,享受生活,更有不少用户通过我们的活动结识了新朋友,新伙伴,收获了许多意想不到的惊喜与回报。”

而这些活动的参与方式也丰富多彩:短信招募、彩信招募、微博招募、预存话费赠票、品牌积分兑换……可以说,只要你用郑州移动的用户,你总能找到合适的参与方式参与到合适的活动中来,而这些活动,也着实会让你“品质生活”变得更加精彩。

“体检、家政、餐饮、洗车……去年至今,我们一家人用移动的家庭福分兑换了十多项服务项目。”市民宋先生告诉记者:“不花一分钱,我和家人轻松享受了健康、享受了美食、享受了便捷,移动的家庭福分业务,真是没得说。”

宋先生所说的,便是郑州移动的家庭福分业务。据了解,除了丰富多彩的活动之外,郑州移动的品牌服务也贯穿于用户“品质生活”的方方面面,全球通积分、动感地带M值、家庭福分可以兑换的礼品、服务不断丰富,不断升级,越来越多的移动用户得以免费享受到郑州移动带来的“品质生活”。